



**INSTITUTO FEDERAL
GOIÁS**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX
DEPARTAMENTO DE AÇÕES SOCIAIS - DAS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL - Nº 040/2013

ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

O Reitor do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a publicação do Edital nº 040/2013, RESOLVE RETIFIAR O ITEM 1.2 no cronograma e ANEXO I do Câmpus Luziânia:

Onde se lê:

1.2. Cronograma:

Luziânia:

Período de inscrição: 26/04/13 a 03/05/13

Leia-se:

1.2. Cronograma:

Luziânia:

Período de inscrição: 29/04/2013 a 13/05/2013

Onde se lê:

Anexo I:

Luziânia:

Entrevistas: 29/04/12 a 15/05/12

Leia-se:

Anexo I:

Luziânia:

Entrevistas: 29/04/2013 a 22/05/2013

Os demais itens, subitens e anexos do edital permanecem inalterados.

Goiânia, 02 de maio de 2013.

Paulo César Pereira
Reitor

Mad'Ana Desirée Ribeiro de Castro
Pró-Reitora de Extensão